Nejen cestovatelská promítání na Prašivé.

Již sedmým rokem se pravidelně v chatě Prašivá konají oblíbené a hojně navštěvované cestopisné besedy s promítáním, koncertíky, výstavy a spousty dalších akcí.
A chataři již naplánovali další termíny na příští období, kam jste srdečně zváni.
Vstupné je tradičně dobrovolné a bude věnováno na obnovu legendární chaty Prašivá v rámci projektu „Vzkříšení horské chaty Prašivá“.
Více o projektu zde: www.chataprasiva.cz/partneri/projekt--vzkriseni-chaty-prasiva-/

Aktuální termíny akcí:

27.-29.ledna – akce „ZIMNÍ TÁBOŘENÍ na Prašivé“ 
Organizuje Programová rada KČT ve spolupráci s chatou Prašivá
Nečekejte na další Klondyke a dorazte na ojedinělé zimní táboření na Prašivé v termínu 27.-29.1.2023. Bude-li vám zima, vyhlášený bylinný likér „Medvědice z Prašivé“ Vás dozajista zahřeje. Využijte tedy mimořádné příležitosti „zatábořit si“ na Prašivé a podpořte tak snahu o obnovení této oblíbené tradice.

11.února od 18:00 – beseda „RWANDA a UGANDA cyklocestovatelsky“ 
Promítá cyklocestovatel a chatař Martin Stiller & TEAM
Vstávají se Vám vlasy na hlavě, když někdo vysloví slovo „Rwanda“? Pak jste tam asi nikdy nebyli a žijete v domnění toho, co se stalo před 30 lety. Jenže to je dávno pryč. Pokud se chcete tedy dozvědět více o tom, jaká je Rwanda současnosti, jak je tam bezpečno, krásně čisto, jak přívětiví jsou místní obyvatelé, jak moc je Rwanda hornatou zemí, tak to se vám pokusí ukázat čtyřčlenná parta cyklocestovatelů z Beskyd, která ji objela kolem dokola, a ještě na pár dní k tomu zavítala na kolech i do Ugandy. Buďte vítáni.

16.února od 18:00 – beseda „Pacifickou hřebenou nalehko i natěžko“ 
Promítají trekaři Lůca Kutrová a Pavel Sabela
Chtěli jste někdy vyrazit na dálkový trek? Pacifická hřebenovka, Continental Divide trail, Tour du Mont Blanc nebo nějaké evropské traily? Co budete potřebovat? Jaké důležité věci si zabalit vám poradí Pavel a jaké nesmysly si nezapomenout, to vám doporučí Lůca. Výhody a nevýhody cestování s malým batůžkem? Úskalí a srandovní příhody s batohem jako kráva? Jaký vybrat spacák? Jaké si vzít boty? Batoh? Stan? Zbytečnosti? Čekají vás dva různé přístupy k dálkovým trasám a dva různé pohledy na balení. Rozhodně se pobavíte, protože Lůca a Pavel mají stejný smysl pro humor a nejdou pro vtípek daleko.

4.března od 18:00 – beseda „ISLAND – země ohně a ledu“ 
Promítá cestovatel a lektor Filip Šimeček
Lze vidět polární záři v centru města? Může stát městská knihovna na pomezí dvou kontinentů? Je možné si v sopečném jezírku uvařit párky? A kde najdeme v nejsevernější metropoli města muzeum punku? Společně s Filipem Šimečkem si projedeme jižní Island a zkusíme se na tuto zemi podívat z mnohdy netradičního úhlu pohledu. 


13.dubna od 18:00 – beseda „MADEIRA – země kontrastů“ 
Promítá průvodkyně a cestovatelka Petra Bujoková
Věčně zelené hory, polopouštní krajina, divoké pobřeží, koupání v Atlantiku, rozmanitost květin, hojnost ovoce, žně hub a borůvek, čerstvé ryby, výborný rum a vysmátí Portugalci. Pro Petru Bujokovou z Frýdlantu je Madeira velkou srdcovkou a splněním cestovatelského snu. Na ostrově tráví, co by průvodce, již několik let v různých ročních obdobích a ve své prezentaci se s vámi podělí o zážitky, které tento ostrov nabízí. 

6.května od 18:00 – beseda „PERU – nejen za kulturou Inků“ 
Vypráví cestovatel Lukáš Zajíček
Putování obyčejného kluka po neobyčejné zemi za inckou kulturou džunglí, horami, pouští a kaňony. Peru je země, která nabízí obrovskou paletu krásných přírodních scenérií, které propojí úžasná historie a kultura, a vše dovrší vynikající jídlo a fajn lidi. Takže tu není nouze o životní zážitky, o které se rádi s Vámi podělíme.

18.května od 18:00 – beseda „ACONCAGUA a ty druhé“ 
Promítá nejen horolezec Michal Kleslo
Aconcagua je nejvyšší horou jižní a západní polokoule a zajisté velkým lákadlem argentinských hor.  Ale není jedinou kráskou v tomto dlouhém andském hřebeni, který sahá od tropických šířek až na dohled antarktickým břehům v Ohňové zemi. Kromě Aconcaguy zavítáme do Vysokých And, na severopatagonské sopky, na ledovce Ohňové země i pod světoznámé skalní monility Patagonie.


PODZIM-ZIMA 2023-2024 – beseda „Poutí k branám ORIENTU“ 
Přednáší dálková poutnice a horalka Nicolette Havlová
Více než 2000 kilometrů v nohách a jeden splněný sen - dojít pěšky do Asie.  Nicolette se vydala jen se 6 kily na zádech z rodného Havířova přes Slovensko, Maďarsko, Rumunsko s návštěvou české komunity v Banátu, pro kterou uspořádala sbírku, a pokračovala přes Srbsko, Bulharsko až do tureckého Istanbulu. Jaké to je být osamocen v horách, potýkat se s útoky pasteveckých psů, (ne)nechat se provdat na rumunsko-srbských hranicích, dojít po svých k moři, absolvovat poslední stovky kilometrů s potulným štěnětem a zvládnout dostopovat zpět domů v rekordním čase pod 72 hodin? To vše a mnohem více se dozvíte na přednášce popisující 104 dny dlouhé putování, kdy se člověk přiblíží divoké přírodě a najde cestu k vlastnímu srdci. 

… a další akce pro Vás již plánujeme a budeme je postupně zveřejňovat v našem kalendáři akcí na: www.chataprasiva.cz/akce/kalendar-akci

Těšíme se na setkání.
Chataři Renča a Martin Stillerovi z Vaší chaty Prašivá

Více informací na: www.ChataPrasiva.cz
